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Dépose - Repose

ALLUMAGE

DÉPOSE ET REPOSE DE L'ALLUMEUR 

OUTILLAGE NÉCESSAIRE : 

1 lampe stroboscopique. 

DÉPOSE 

- Déposer la coiffe de l'allumeur. 

- Déconnecter les fils basse tension. 

- Déposer la tête d'allumeur, fixée par 2 vis. 

- Débrancher le tube du correcteur à dépression. 

- Déposer la bride de fixation de l'allumeur. 

- Déposer l'allumeur. 

REPOSE 

- Amener le moteur au point d'allumage du cylindre N°1. 

- Engager l'allumeur dans le bloc-cylindres et faire tourner le doigt distributeur jusqu'à ce que les  
  ergots de l'allumeur s'engagent dans l'entraîneur. 

- Poser la bride d'allumeur, la serrer sans la bloquer. 

- Faire tourner le corps de l'allumeur jusqu'à ce que la tôle sorte du détecteur comme indiqué  
  par la figure 1. 

- Poser la tête d'allumeur en prenant soin de bien placer les fils du capteur dans leur logement. 

- Les branchements étant faits, faire tourner le moteur et parfaire le calage à la lampe stroboscopique. 


